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No by ®H % EniE. Vv K H X y HH Mr | #8] Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN + m)
1| MR 4,68 0.198 | 0.332 0.93
2 | BiAd+ 10. 55 0.437 | 0.559 4. 61
3 | HifhE 6. 30 0.435 | 1.000 2.74
4| +E 1.65 7.06 | 0.127| 0.419 0.21 2.96
5| 7> ATRE 1.00 | 0.150 | 2.100 2.10
& 7 2 23.18 8.06 8.49 5. 06
L TEEAR>
<—bh—
[l
3
&
2
4
1) BEhCXT ARE
. SVep +c-B-L 23.18 X 0.466 + 0.0 X 0.750 X 1.000
s = =

2H

2)  ERECXT HEE

Fs =

ZMr

8. 06

1.34 = Fsa= 1.0

Lo T, B ZERITLTESRFEZWMZE L T\,

.4
8.49 1.68 = Fsa = 1.00

X Mo

5. 06
Lo T, BERZERITILERGFLZHE L TVD,

Kee
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3) IRIRT HARE
DEELEN D ETIROVEM A E TO M

SMr - SMo 8.49 —  5.06
4 = = = 0.
SV 23.18 148 (m)
B TIROVER RO BRI 0> 6 O fF L FEEE
B 0. 750
e = -d= - 0.148 = 0.227 (m)
2 2
Fx K% 7
B B
o C 0125 < e= 0227 £ —-= 0.250 () XY
_ 2.3V 2x 2318
@ 3-d-1L 3 X 0.148% 1.000

= 104.41 (kN/m?)
L oT, FEAOEUEOTFEEANVETH D,

< M 1>

104. 41

Kee
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30

§6 7~ TBEQEMWTTRE
7o CREIL, ERR & OBELEZ B EM &2 AR TREH 5,

6.1 WrimfRFLE

LR DU RALE

0.500

0.870

Kee




No.

31

6.2 WEOHE
7 CBEICVER T AW EIL, UTOREEZZE L, 7 CEAEBLXOCLHEORESS NLEET 5,
6.2.1 HEICERT HIEMSH
(1) DR
1) 8
it & RS T FE HOE Wir g — ¥k
A y ET—A Lk
= (m) (m) (m?) (m) Ay (m)
0.130X 0.870= 0.113 0. 435 0. 0492
al|- 0.010X 0.500= —0. 005 0. 620 -0. 0031
b |-1/2X 0.010X 0.370= -0. 002 0. 247 -0. 0005
& 2 0. 106 0. 0456
LN
Vo= SA-L = 0.106 X 1.000 = 0.106 (m’)
faf 26
V =Vo-y = 0.106 X 24.00 =  2.54 (kN)
H =V - Kh = 2.54 X 0.25 = 0.64 (kN)
YERALE
_ ZA-y 0. 0456
= T 0106 - 0.430 (m)

Kee




) PRHHE

D #5
R
Vo=b-+h+L= 0.120 X 0.500X 1.000 = 0.060 (m’)
faf B
V =Vo-y = 0.060 X 24.00 = 1. 44 (kN)
H =V - Kh = .44 X 0.25 = 0.36 (kN)
YERALE
h 0. 500
v sy = 0,250 (m)
! \
‘ |
‘ \
‘ [
‘ \
‘ |
‘ \
‘ \
‘ |
‘ \
‘ |
‘ |
[ |
‘ |
I L
| T T ——— N
! ]
‘ [
‘ \
‘ \
N |
6.2.2 TJEFEEK
(n % i
TEERm & B T B £ . .
S E AT F 5 E LR
o o Ka
a () ()
TR R 0. 00 12.50 0. 367
SR 0. 66 12.50 0. 372

Kee



No.

33

(2) Hi & W
+IEEHmE & B T B £ HFERF A AR . ..
ST 72T i 5 0 ERIER
o ° ° Ka
a () () ()
el 0. 00 12.50 14. 04 0. 601
DR 0. 66 12. 50 14. 04 0. 606
(3) Tz AfER
[ &K )] EELC,
6.2.3 TJE
(GO 1 R
HWEOHBER X
~ a 10,00 _
hq = Vs 19.00 = 0.526 (m)
D BESIcRT3HER®RE S HES
pai= Ka+ ys-+hi
_ (par + pa:) + (h: —hq)
Pa =
2
Zziz,
vs ¢ HIADTOBMNAFEER vys = 19.00 (kN/m*)
=S TIERE | LEEE | fERES | RS
hg, he Ka pai, paz | h: —hqg Pa
(m) (kN/m*) (m) (kN/m)
R 0. 526 3. 668
L 026 0. 367 - 154 0. 500 2.71
DT R 0. 526 3.718
L 306 0. 372 o 867 0. 870 5.91
H =Pa<cos(d + a) *L
ZZiz
L BEEEORITE GHEE) L =1.000 (m)
+IEH R A Rt | KRR | (ERALE
Pa ) « H y
(kN/m) () () (kN) (m)
R 2.71 12. 50 0.00 2.65 0.223
DR 5.91 12. 50 0. 66 5.75| 0.369

Kee



(2) Hi & W

HATEOWE R X
q 10. 00
hq = = = 0.526
d ys 19. 00 (m)

1) BESITBTDLERELS LES

=S TIERER | LR | fERE S | RS
hq, he Ka pai, pa: h. = hq Pa
(m) (kN/m* ) (m) (kN/m)
[ 0. 526 6. 006
1026 0.601 11716 0. 500 4.43
DR 0. 526 6. 056
L 396 0. 606 16. 074 0. 870 9.63

T | BEEMA | ERA | KEWE | FRAE
Pa 0 a H y
(kN/m) ) () (kN) (m)
e 4.43 12. 50 0. 00 4. 32 0.223
DU 9. 63 12.50 0. 66 9. 38 0. 369

(3) T AfFER
I FE ] LRELC,
6.2.4 7= AfWE

PRREME] 07 = > AfFE LY

B E | AKEATE | (FRALE (n)
(&> <$> X y
P R 1.00 | 0.150 | 1.600
SR 1.00| 0.150 | 1.970
6.3 FEXEHETHE S
6.3.1 HIfEER
n #
H AW
S =H=  2.65 (kN)
fhiFeE—x b
M =H-y= 265X 0.223 = 0.59 (kN+m)
(2) Hb ' By
H AW
S = XH= 0.36+ 4.32= 4.68 (kN)
fhiFeE—x 2 b

M = 2H-y= 0.36 X 0.2560 + 4.32 X 0.223 = 1.05 (kN - m)

Kee
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(3)

7 = v AT R
HAM S
S = XH= 100+ 2.65= 3.65 (kN)
fhiye—22 b
M = ZH-y

1.00 X 1.600 + 2.65 X 0.223 = 2.

6.3.2 IR

1)

(2)

(3)

6.4
1)

ok
AN
S =H= 575 (kN)
giFE—A 2 b
M =Hey= 575 X 0.369 = 2.12 (kN +m)

HE B
H AW

S = XH= 0.64+ 9.38=10.02 (kN)
HiFe—% 2k

M = SH-y= 0.64 X 0.430 + 9.38 X 0.369 = 3.

7 x v AffER
AW

S = XH= 1.00+ 5.75
HiFEe—% 2k

6.75 (kN)

M =ZXZH-y= 1.00 X 1.970 + 5.75 X 0.369 = 4.

FISSIEDFER
P EIER
HEFRITEEE & LT, ISHEOREERIT 7,

Hhig b = 1000 (mm)
fHEmE d = 70 (mm)
(29 P8 As = D10 - 5.5
= 3.92 (cm*) = 392 (mm*)

ar 7 ) — MIRT R8GO 7R no = 13

19 (kN * m)

74 (kN - m)

09 (kN -+ m)

n - As 2+b-d
= . -1 + 1+ —-—
* b { n - As )
13 X 392 2 X 1000 X 70
= x {-1+/1+
1000 13 X 392

22.1 (mm)

Kee




No. 36
MW OB LERKIILUTORIZL VR D,
[Efig BFRE— AL b - BER
1 X
Mc = 5 oca*b-x-(d 3)
Fsc7$ = Fsa=1.0
BIIE HAE— AL k- BER
osa*b-x* (d—%)
Ms =
s 2+n+(d-x)
Ms
Fss = = Fsa=1.0
M
HFAETAMTT] - e
7 - ~ 4
St = ta*b- « 8d ZZT, « i L
St S -
= > =
Fst S = Fsa 1.0 o 1= a <2
MR (g =—2 0 b - BeE # OB HhERS 7 2 A7 B
Mu =0.9+As+* oy-+d ol 0. 957 0. 951 0.418
Fsu = xu ; Fsa = 3.0 aél(/)?":y)\ @:1&";—60
halall el
oca : 227 U— FOHFFMITEMmSHE N/mm)
ta I DOHFREABIEE (N/mm’)
osa : ERAHOFRMITSIREIIE (N/mm®)
oy 0 OFERE N/mm?)
b WrEmoAZNE  (mm)
d  WrEoADE S (m)
As  SHE ()
x 0 EBM OISl (mm)
n YU UREk
H H w R Hi B Ry 7 x 2 ARTER
TR
iy i x> 0.59 X 10° 1.05 X 10° 2.19 X 10°
& M (N * mm)
Vaj AR 2.65 X 10° 4.68 X 10° 3.65 X 10°
S (N)
a7 U—hkD | Me 6.92 X 10° 13.84 X 10° 13.84 X 10°
B U A
7 e R Fsc 11.73 13.18 6.32
& f7 o Ms 4.79 X 10° 7.25 X 10° 7.25 X 10°
#hiF 51k
7w e R Fss 8.12 6.90 3.31
a7 Y—hoD St 48.39 X 10° 72.89 X 10° 72.89 X 10°
A W
7 e R Fst 18. 26 15. 57 19.97
D) Mu 9.75 X 10°
®om
7 R Fsu 16.53

Kee




No. 37
(2) DTk
R S & LC, IHEOREEZIT 72,
HH0E b = 1000 (um) [« o o g
FohmE d = 80 (mm) ‘ 1000 ‘
kAR As = D10 - 5.5 \ \
= 3.92 (em) = 392 (mm*)
a7 ) — MNIHTHEGOY > {5 n = 13
VAR
comtas o/ 2ebed
b n-As
13 X 392 2 X 1000 X 80
= 20 8 -1+ 1+ }
1000 13 X 392
= 23.9 (m)
HA W OB/ L RRITLU T ORIZL Y RD D,
G FRE—A b« BER
1
Mc :T ca-b-x-(d—%)
Fsc :$ = Fsa = 1.0
Bl FFRE—A Vb - BAER
osa*b-*x -+ (d—%)
s = 2n-d-x
Fss = 2 > Fea = 1.0
S M = .
PP AW - BRa
7 I 4
St = ta*b-* « 8 d ZIZT, « " L
St S-d
= > =
Fst S = Fsa 1.0 2o 1< o =2
R (g E—X 0k - Bk B T PR 7 2y AT B P
Mu =0.9<As-oy-d o fl 0.713 0. 706 0. 467
Fou = xu > Fsa = 3.0 «ZE10E0, a=1LF5,
ZZIZ,
oca : 227 U — NOFRMITEMRSSIE N/mn)
ta n DOFFET WIS E (N/mm?)

oy
b
d
As

osa @ BRFHOFEMITTERGHE /)

o DOFBEARE (N/mm? )
D BrE OB ZIE  (mm)
D MR OB E S (mm)
DR (mm?)
DEM OHSIEL (mm)
DY TR

Kee
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TH H H Fg B W 7 x v ARTERE
_ el SN
iy i A 2.12 X 10° 3.74 X 10° 4.09 X 10°
& M (N * mm)
Vil EARA 5.75 X 10° 10.02 X 10° 6.75 X 10°
S (N)
av 7 V—hkD Mc 8.61 X 10° 17.22 X 10° 17.22 X 10°
U R A
7 e R Fsc 4.06 4.60 4,21
&% fF o Ms 5.50 X 10° 8.32 X 10° 8.32 X 10°
#hiF 51k
7 A R Fss 2.59 2.22 2.03
=N EEN0) St 55.30 X 10° 83.30 X 10° 83.30 X 10°
w® A W
7 e R Fst 9.62 8.31 12. 34
g f o Mu 11.15 X 10°
S|
7 & R Fsu 5.26

Kee




No.
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§7 D E IR (DUTAR) OE b i % 5

7.1

1)

2)

3)

DI ERLOUIR) (X, 7= CREL OBEFZEEN L T2 AFHED & LTRREH 5,

AR /)

P ERRICAER T AEIL, 72 TESITIRICERT2HITE— A FERIZFEDE— X M3, ) ERR

JHRICERT 2 b0 L L, kU &0 &G 1 25K 5.

AR DR & ' = 0.620 (m)
MEZZITHES o = 0.620 (m)
WO

- CEBEDS TR EIFE— A >
[7-CTBESITHR] oiiiFE—A2 MLV,
MW = 2.12 (kN-m)

JERRHL L (nf EE
W 2.12

Ao =) (1 -1,/2)  0.620 X(0.620 - 0.620 / 2 ) 1103 (kN/m)
B AW

S =A +1lo = 11.03 X 0.620 = 6.84 (kN)
fiFe—x ok

M =M = 212 (kN-m
HoE R

e CBESITFIRO#ITE— A > b
[7=CRBEDITR] o#iFE—2A 2 MLV,
W = 3.74 (kN-m)
JE S B AT 2
W 3.74

A = = = 19.46 (kN
* o+ (1 - 10/2) 0.620 X ( 0.620 — 0.620 / 2 ) (N/m)

AW

S =A 1o = 19.46 X 0.620 = 12.07 (kN)
fifE—2 2k

M =M = 3.74 &kN-m

7 x v AT E

7= CRES TR OBIFE— A >
[7-CBESTHR] ohiFE—A2 X0,
W = 4.09 (kN-m)

JE J 46 B o 2

R TR 1M ~1,/2)  0.620 x( 0.623.?9 0620/ 2) | 212 (Vm
/UMW

S =A +1 = 21.28 X 0.620 = 13.19 (kN)
fifeE—xk

M=M= 4.09 (N-m)

Kee




No.

7.2 EIGNEOFE
HEEpRE SR E LT, IGHEOREEZIT- -,

ARME b = 1000 (mm) [« « « .« |-&
Boms d o= 80 (mm) ‘ 1006 ‘

kAR As = D10 - 5.5 \ !
3.92 (em?) = 392 (mm*)

a7 U — MNMIHT LB OY L IR n = 13

ST
n - As [ -1+ |+ 2+b-d |
x = . _ b a
b n-As
13 X 392 2 X 1000 X 80
= 2 T o (-1 )1+ }
1000 13 X 392
= 23.9 (mm)

HA W OB/ L RRITLU T ORIZL Y RD D,
JEME FRE—AL b - BEE
1 X
Mc = 5 gca*bex-( 3 )
Fsc :$ = Fsa = 1.0
Bl FFRE—A Vb - BAER

: . _ X
osa*b-xt - (d 3)

Ms = 2+n-+ (d - x)
Ms

Fss = M = Fsa = 1.0

A M) - %
b« -

7 4
St = ta- —-d T, =
a 3 T o m |
St S-d
= = =
Fst S = Fsa =1.0 o 1= o =9
o (E) T—A vk - 2% A HRE e 7y At B FE
Mu =0.9°As- oy-d o fE 0.821 0. 821 0. 820
< - = A
Fsu = xu > Fsa = 3.0 210D, a=1tT 2,

- - >
— e

oca : Ar 2 Y — hOFFEMITIEMISIE (N/m*)

ta I DOFFETABISTE (N/mm?)
osa : SRAHOFTFRMTSRISHE N/mm*)
oy 1 ORRA (N/mm?)

b WEOAZIME (mm)
d  BrEofFRhE S (mm)
As  g&hE (m?)
x  EMOFEL (mm)
n YU UL

Kee




No.

41

TH H it Fg H 7B OB 7 o AT
FE—AL K
iy i A1 2.12 X 10° 3.74 X 10° 4.09 X 10°
- M (N * mm)
Vil wAKT) 6.84 X 10° 12.07 X 10° 13.19 X 10°
S (N)
ENT AN Mc 8.61 X 10° 17.22 X 10° 17.22 X 10°
U R A
7 e R Fsc 4.06 4.60 4,21
&% i o Ms 5.50 X 10° 8.32 X 10° 8.32 X 10°
#hiF 5k
7oA R Fss 2.59 2.22 2.03
a7 Y—ho St 55.30 X 10° 83.30 X 10° 83.30 X 10°
w® A W
7 e R Fst 8.08 6.90 6.32
g f o Mu 11.15 X 10°
% "
7 & R Fsu 5.26

Kee




No.

42

§8 > & WL (PR OO T %R
s ERR (FRIE) 1, FTofsEMEBLBEEHE 75TV & LTS5,

8.1 ExFHMrm S

PO ERUCHER T A EIL, 7= CEBESITRICIERT2IFE— A M ERIZEDT—X 2 MR, D ERK
DRIERAT 2 b0 L L, ULV REFITHE I Z2 KD 5,

BAHIELE TORS Lo =1s = 0.250 (m)
IO
JEC R L ey 2
Ar = 11.03 (kN/m)
AW
S =A +1s = 11.03 X 0.250 =  2.76 (kN)
fife—x 2k

Mo=S- y - 276 x 220

0.35 (kN - m)

2) HhE R
JEC RS 16 55 7
Ae = 19.46 (kN/m)
AW
S =A -1s = 19.46 X 0.250 =  4.87 (kN)
fife—x 2k

0o ;M L 7 x 0250

0.61 (kN - m)

3) T x AfFEE

JE RS R 17 2

A = 21.28 (kN/m)
AW

S =A -1 = 21.28 X 0.250 =  5.32 (kN)
HifeE—x b

M =§S- y _ 5gg x 2250

0.67 (kN - m)

Kee




No.
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8.2 FEILEDEFHE
MR Al & LT, IHEOREEIT 72,

HENE b 1000 (mm) [e o o o o
HOES d 60 (mm) |
SR As = D10 - 5.5 f |
3.92 (ecm?) = 392 (mm?)

a7 )— MZRT8FmOY IR o= 13

n-+As C -1+ 1+ 2+b-d
b n-As

}

]
il

13 X 392 2 X 1000 X 60
=== { -1+ 1+ }
1000 13 X 392

20.2 (mm)
AW O L ERIFTLL T ORI LV RD D,

JEME FEE— AV b - REFE
Mc :%"’C”b'x'(d_%)
Fsc:$ = Fsa = 1.0
Gl BFARE— A b - e
d - X

)

ogsa*be+x* -« (

Ms =
S 2en+(d-x)
Fss = xs > Fsa=1.0

7 - B 4
5 ¢ == e =Ty

St S-d
Fst = S = Fsa=1.0

R A - H
b« -

St = rta-

R () E—A2 b - ZaR G HuFR 7z Afi B

Mu =0.9:As+ oy-d o 1.285 1. 295 1.291

M
Fsu = —2 = Fsa=3.0

oca : 27 Y — FNOFFEMTEMRSIE N/mm?)

ta ] DT AWM S E (N/mm?)
osa @ SAHOFEMTSIERSHE N/m?)
oy 0 OFBERAE N/mn’)

b WEOAEZIME (mm)

d  BrEofFRhE S (mm)

As  g&E (m?)
DESM OHSTHER ()
Do IR

Kee




No.
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H H w S R 7 = v AT B
: FE—RA B
iy i A 0.35 X 10¢ 0.61 X 10° 0.67 X 10°
. M (N * mm)
A
Vil ~EA 2.76 X 10° 4.87 X 10° 5.32 X 10°
S (N)
a7 )—ho Mc 5.38 X 10° 10.76 X 10° 10.76 X 10°
i E A
7 e R Fsc 15. 37 17. 64 16. 06
) Ms 4.10 X 10° 6.20 X 10° 6.20 X 10°
#hiF 51k
7w e R Fss 11.71 10. 16 9.25
a7 Y—ho St 53.30 X 10° 80.91 X 10° 80.66 X 10°
® A W
7 e R Fst 19. 31 16. 61 15. 16
g B o Mu 8.36 X 10°
S|
7 & R Fsu 23. 89

Kee




CLPV2DS-H1000-25-19-0. 25
H26. 10. 3fETEK

CLP-V I (= b Tid)
FLHART 25 I 7 B ) O 5 B R O R 5

(H) 1000 X (B)750
X pTHER
H fnf B g = 10 kN/m?
TOHMKFEERESE :© ys = 19 kN/m
T OWNEEEE A ¢ = 25°
KRR : Kh = 0.25
(j(ﬂﬁ)ﬁﬂ#)
SRK264E11 H 22 H

THZERR AT



AR, 7o THE L ERRRIC I U £ B ORI A IS 7 BE & A8 B2
Ob\f@iﬁﬂj‘%{Tjo
BRETE AT, PN E 5 OB >V TRET 5,

A=Az 7= TRED TR ED
B-B: 7= CREH D
C—C: JERD T AR D
D-D: JEE R A FETRES

5 B

R ]

1. 7o CHESITRHES (A-AWTE) RIS IS E O RE

S 1 BRI
HIEEkRy  1/15 « Fehy > (0.942/75 « Fe) AT D15k Y
(B = o7 U — MEEFHE ALY - [Ffigs 201020E P53L D)

a7 ) — N OREHEUETR Fe = 30.0 N/mm’
toal = 1.5X(1/15+Fc) = 3.000 N/mm2
toal = 1.5X(0.9+2/75 « Fe) = 2.550 N/mm2
PLbE X0 BRSO B BISIEIX, Tieo B0 L7ed,
T oal = 2.550 N/mm2

1-2 : A EISHE O
B EIS I ED FEMEISNEEZBA RN L 2P D,

EHNESAE  tol ::7575i%75-:: 0. 868 N/mn’
Z T, S WAMS (kN)
¢ BIESHOEE (mm)
o BITH oI L R (mm)
d = BRFHMoFE (mm)
s = 10. 02 kN
j =(@/8) +d = 70 mm
d = 80 mm
BEFHE  (Um¥47-0)
RS & AR J& 5 (mm)
@D DI0 - 5.5 165
O — 0
SRHEE (X ¢) 165
LAk
Fa =—=29l 9935 > 1000 oK

t ol




2. 7o TRESIARES (A-AWFE) A EIER DR

FRARBF O Y G BISGYS D E N, (5 BIRILHERE 2 B 2 7202 L D D,
Bk o7 U — MEE TR ILYE - FfiFi 201080E P22~P23L D)

51 758|124 % REY) 2 —FA O R AR R 75 22 8 i FE Ast = 0 mm*
— KA DR TR AT DR s = 0 mm
£} & BN H T30 D B AEL NI 5.5 K
Tl R A R AT 1% db = 10.00 mm
FEMTRER R 2 R TR R S
. As

W = 80 N = 2.5db i

W = 80 SA?tN = 0.000 = 2.5db = 25.000

W = 0.000 mm

ClE. FIEMREWENMEICRB T MmO X, iR/ NSV IEZD
3EDH B/IEVIE ) OFfE T, 5dbLA T &5,

FEpE D5 = = 165.00 mm
B/ANINSDEED 3% = 135.00 mm
5db = 50.00 mm
YRR C = 50.00 mm
BRARECE & BRARTRIC L D IEEREUT, 2. 5L F LT D,
K = QS[—Q%L—J+-Q4 1.9= 2.5
A AL Y
fb = 0.8 - { ig + 0.9 J = 132 N/m?
ar 7 J— FORGHEMERE  Fe = 30.0 N/mm’
GIRM AR S Id = 820.0 mm
(AR NZIE L TR STV DO ER S)
HxhE d = 80.0 mm
B O R R R oy = 295.0 N/mm’
51 aRERA O BEARIF OS5 06 7 BE
cy :%: 0. 997 N/mm’
KEHR gy :K;—ibz 2.516 = 1.00 OK




3. T CHERES (B-BWT) FEIIAEIS I E DR

3-1 : FRFMEISTIE
Bk 1/15 « Fehy > (0.9+2/75 « Fe) LU FD1. 52X Y
(Bkfh 2> 7 U — MEEFHRE LY - [FfiFs 20102 @E P53k V)

a7 V) — b ORGHERERE  Fe = 30.0 N/mn®
toal = 1.5X(1/15+Fc) = 3.000 N/mm’
toal = 1.5X(0.9+2/75 * Fc) = 2.550 N/mm’
VIE &0 BRI OFFRAM AL, TReo bk &ied,
T oal = 2.550 N/mm2

3-2 : EHIAEIS N EOFHH

F RIS D, FFRAAEIS I EZ B A N2 L 2D 5,
S

E,ﬁ;ﬁﬁ%ﬁﬁ}ﬁ tol :W = 0. 463 N/mm2

T, S WA (kN)
¢ BIESOJEE (mm)
j o M o T R (mm)
d : fiFHoFEZhEW (mm)
S = 4. 68 kN
j =(/8) +d = 61.25mm
d = 70 mm

JARFE_ (Im472Y)

TERFREE & A% Ji5) 5= (mm)
D DI0 - 5.5 165
@’ - 0
GaHEE (X ¢) 165
=
Fa ——=0al  _ ss0s = 1000 oK
t ol




4. JERROTARA (C-CWrE) B & IS E DR

4-1 : FBRAEIS N E
Bk 7 U — MBEFHEEYE - RfFSL 2010808 P53L V)

a7 ) — FORGHERERE  Fe = 30.0 N/mn®
toal = 1.5X(1/15+Fc) = 3.000 N/mm’
toal = 1.5X(0.9+2/75 * Fc) = 2.550 N/mm’
VIE &0 BRI OFFRA AL, TRk &ied,
T oal = 2.550 N/mm2

4-2 A EORE
B EISHEN, FFRMEICNEEZBZ N L E2HEND D,

TMMFIENE  col =—S=—= 1045 N/m?
T, S WA (kN)

¢ BIERSOJEE (mm)

J o M o T (mm)

d : HiFHoFEZhEW (mm)

S = 12. 07 kN

j =(/8) -d = 70 mm

d = 80 mm

FERE (m4729)

TERFREE & A Ji5) 5= (mm)
®) DI0 - 5.5 165
@’ - 0
GRHEE (X ¢) 165
Ak
Fa =—=0l o4 = 1000 oK
t ol




5. EERROFARES (C-CWr) & HI R DR

FRARBF O S G BIZYS D EE N, (A BIRILHERE 2 B 2 202 L 2D D,
(Bkfr o7 U — MEGEFHREILYE - FfiFi 201080E P22~P23L D)

-1 3581 24 % REY) 2 —FA ORI A 58 75 2 i FE Ast = 0 mm’
— KL DR TR AT DR S = 0 mm
£} & BRI T D B A%EL N = 5.5 K
A R A B AT % db = 10.00 mm
FEMTRER R 2 R TR R S
. As

W = 80 TN = 2.5db Y

W = 80 SA?tN = 0.000 = 2.5db = 25.000

W = 0.000 mm

Cid, FEREWTEMEICR T 2EMHOH &, ETRNNPSVIESD
3FED D B/INEIWE D OFAET, bdbLA T &7 %,

EfpE Do = = 165.00 mm
B/ANINSDEED 3% = 135.00 mm
5db = 50.00 mm
LLEXY C = 50.00 mm
ERBLE & AR X DIEERIUT, 260 ET 5,
K = QS[—L%L—J+-Q4 1.9 = 2.5
75 BN AL TR L
fb = 0.8 - { ig + 0.9 J = 132 N/mi?
ary s J— FORFEMERE  Fe = 30.0 N/mn®
FIRM AR S ld = 570.0 mm
(AN NZE L TR SN TV LEMHOMNERS)
HrhE d = 80.0 mm
Sl O PR R oy = 295.0 N/mm’
5 [ BRER AR O BEAR R O S35 )5 T B
ty :%: 1. 505 N/mm’
KEHR gy :K;—ibz 1.666 = 1.00 OK




6. KRR (D-DWrE) B AEIS T E O

6-1 : FFRATHICE
Bk 7 U — MBEFHEEYE - RfFSL 2010808 P53L V)

a7 ) — FORGHERERE  Fe = 30.0 N/mn®
toal = 1.5X(1/15+Fc) = 3.000 N/mm’
toal = 1.5X(0.9+2/75 * Fc) = 2.550 N/mm’
VB X0 BIEERIG OFFRAAEIC IR, TiReo bk Likd,
T oal = 2.550 N/mm2

6 -2 : BHILIAEIL I EDOFE
B EISHEN, FFRMEICNEEZBZ N L E2HEND D,

TMMFIENE  col =—=—= 0.562N/m?
Z T, S . BHAMA (kN)

¢ BIERSOJEE (mm)

J o T oIS R (mm)

d : HiFHoFEZhEW (mm)

s = 4.87 kN

j =(/8) +d = 52.5mm

d = 60 mm

FERE (m4729)

TERFREE & A Ji5) 5= (mm)
®) DI0 - 5.5 165
@’ - 0
GRHEE (X ¢) 165
Gtk
Fa ——=208l  _ 4sesr = 1000 oK
t ol




